

寄售记录		
别碰了越砸越低 2022-06-22 22:38:53	取消寄售	砸价都不用力还想跑 2022-06-30 12:02:31 寄售 5800 ¥
别碰了越砸越低 2022-08-17 08:04:10	寄售 21000 ¥	砸价都不用力还想跑 2022-08-17 08:04:10 取消寄售
别碰了越砸越低 2022-05-14 01:52:17	取消寄售	砸价都不用力还想跑 2022-05-12 12:45:15 寄售 5399 ¥
别碰了越砸越低 2022-05-13 10:16:54	寄售 23680 ¥	砸价都不用力还想跑 2022-05-12 12:27:26 取消寄售
别碰了越砸越低 2022-05-13 10:13:31	取消寄售	砸价都不用力还想跑 2022-05-12 12:03:51 寄售 5487 ¥
别碰了越砸越低 2022-05-13 03:58:27	寄售 55555 ¥	砸价都不用力还想跑 2022-05-12 12:44:53 买入 5000 ¥
别碰了越砸越低 2022-05-13 03:53:26	取消寄售	别碰了越砸越低 2022-05-12 10:39:00 寄售 5000 ¥
别碰了越砸越低 2022-05-12 08:50:00	寄售 30000 ¥	别碰了越砸越低 2022-05-12 10:19:11 取消寄售
别碰了越砸越低 2022-05-11 19:25:03	买入 17999 ¥	别碰了越砸越低 2022-05-12 10:18:44 寄售 5000 ¥

一位高买低卖的用户寄售记录

iBox链盒的另一位用户Leona则精准察觉到了影响藏品价格的关键因素——系统公告。

因为该平台在端午假期推出的“空投活动送不停”的活动，Leona踊跃参加购入了不少藏品，可之后她不仅没有收到活动承诺的空投赠品，还等来了

平台宣布活动提前停止的消息。

而平台给出的终止原因是，“在活动中发现大量用户为拿到多个空投，采取实名注册多个账号并进行低价挂售、互相刷单等不良手段，此种违规行为使空投藏品数量激增，对应空投藏品价值受损，严重损害真正支持、爱护平台的忠实用户权益。”

但Leona认为，

平台如此朝令夕改才是损害用户利益的更直接因素

，“能明显察觉到这个公告一出，相关藏品的价格就跌下来了。之所以被薅羊毛是活动规则设置得不全面，就算发现问题提前终止了，那你也应该对正常购买的用户给出补偿措施呀！结果除了一则公告之外什么都没有。”

在黑猫投诉平台上，锌刻度也看到其他因iBox链盒更改规则而利益受损的用户案例，名为“北海AAAA”的消费者就反映，“在6月1日、2日出了一个空投活动，之后活动取消，整改为21周岁以下不可以玩这个软件，在我注册平台时认证成功，并且充值1500元，现在不满20周岁不能打开钱包，这你让我的钱怎么办？”

上述用户的遭遇绝非孤例。

在iBox链盒相关投诉下，随意更改规则、强制售出、不发货、提现无法到账等成为其存在的主要问题。

锌刻度也试图就这些问题联系iBox链盒官方，但查询其联系方式时，锌刻度发现其官方QQ群处于“拒绝添加任何新成员”的状态，客服联系热线也无人接听。而在潇湘晨报的近日报道中，也提到了就找客服难、提现难等问题向iBox链盒方面咨询，并未得到回复。

“接盘”风险有多大？“TT数藏”老板投资百万血亏

其实早在5月16日晚，iBox链盒就因数字藏品价格大幅度下跌而冲上过微博

热搜前十。

5月17日，“TT数藏”发布的公告也进一步佐证了这件事，“由于近期市场波动较大，我司老板经不住诱惑，将平台启动资金100W挪用，进行iBox的投资，目前持仓已缩水至10W，平台已无法继续运营，已遣散技术团队，我写完这篇公告也要撤了，我们有缘再会，告辞！”



对此，有专家表示，尽管国家对虚拟货币风险防范有明确规定，但对数字藏品等虚拟资产及衍生品的监管规则制定仍有不足。相关部门亟须加大对NFT监管的探索和研究，尽早出台相关法规，规避NFT产品恶意炒作、借用NFT概念集资诈骗等违法行为出现。

还有专家建议，平台应当在用户协议和显著位置中向用户明确平台禁止任何形式的炒作，并设定上限价格区间、限制场外交易、防止金融加杠杆等防炒作机制。另外，数字藏品平台之间还可加强沟通联络，建立行业自律准则。

但规则的建立和实施绝非一

朝一夕，可以确定，

在行业规范起来之前，交易的风险和隐患的存在，不仅时刻消耗着用户对这个新兴行业的信任，同时也在透支着其未来进一步发展的潜力。